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Ο όμιλος αυτός προτάθηκε με στόχο οι μαθητές να γνωρίσουν πολιτιστικά και 

ιστορικά στοιχεία από χώρες στις οποίες η Αγγλική είναι η επίσημη γλώσσα 

(Ηνωμένο Βασίλειο, Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, Αυστραλία κλπ), να 

γνωρίσουν τη λογοτεχνικά έργα του Shakespeare και γνωστούς λογοτεχνικούς 

ήρωες όπως ο Sherlock Holmes, να αναπτύξουν δεξιότητες 21ου αιώνα όπως η 

συνεργασία, η δημιουργικότητα και η κριτική σκέψη και μέσα από δραστηριότητες 

που προωθούν τη φιλαναγνωσία να αναπτύξουν γλωσσικές δεξιότητες γραπτού και 

προφορικού λόγου στην ξένη γλώσσα (Αγγλικά), να εμπλουτίσουν το λεξιλόγιό τους 

και να καλλιεργήσουν εκτίμηση για τον πολιτισμό, τη γλώσσα, το θέατρο και τη 

λογοτεχνία. 

Συμμετείχαν 12 μαθητές της Α γυμνασίου μετά από κλήρωση λόγω του μεγάλου 

αριθμού ενδιαφερομένων. Ακολουθήθηκε η διάρθρωση του προγράμματος, όπως 

είχε προταθεί αρχικά με μικρές χρονικές αποκλίσεις που οφείλονταν σε εκδηλώσεις 

του σχολείου, όπως περίπατοι και διδακτικές επισκέψεις. 

Πραγματοποιήθηκαν 20 συναντήσεις κάθε Πέμπτη (13:30-15:00, δηλ. 2 διδακτικές 

ώρες) και το πρόγραμμα περιλάμβανε τα εξής: 

Οκτώβριος: η εξέλιξη της αγγλικής γλώσσας, έθιμα και παραδόσεις (Halloween) 

Νοέμβριος: Το Ηνωμένο Βασίλειο (γεωγραφία – ιστορία – πολιτισμός), έθιμα και 

παραδόσεις (Thanksgiving) 

Δεκέμβριος: Οι Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής (γεωγραφία – ιστορία – 

πολιτισμός), έθιμα και παραδόσεις (Χριστούγεννα- Πρωτοχρονιά) 

Ιανουάριος: Η Αυστραλία (γεωγραφία – ιστορία – πολιτισμός), έθιμα και 

παραδόσεις Φεβρουάριος: Μύθοι και θρύλοι (Robin Hood, King Arthur etc) 

Μάρτιος: θέατρο – Shakespeare Απρίλιος: λογοτεχνία (Sherlock Holmes) 

Μάιος: κλείσιμο – τελικό ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του ομίλου 

Δημιουργήθηκε μάθημα στην eclass (htps://eclass.sch.gr/courses/G738144/) για την 

καλύτερη επικοινωνία μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικού και για την ευκολότερη 

ανάρτηση του παραγόμενου υλικού. Κάποιοι μαθητές πραγματοποίησαν ελάχιστες 

απουσίες (1-2) ενώ γενικότερα η συμμετοχή ήταν ενθουσιώδης. 
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